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ODGOVORI NA PITANJA – 3. SET 
vezana uz otvoreni trajni Poziv na dostavu projektnih prijedloga 

UP.02.2.2.15   „Unaprjeđenje postojećih i širenje usluga izvaninstitucionalne skrbi na području odabranih 
urbanih aglomeracija/područja Osijek, Pula, Rijeka, Slavonski Brod, Split, Zadar i Zagreb ” 

26.08.2020. 
U interesu jednakog postupanja prema svim prijaviteljima, Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike u okviru ovog 

dokumenta, a čija je svrha pojasniti uvjete natječajne dokumentacije, daje mišljenje o prihvatljivosti određenog prijavitelja, projekta ili 

aktivnosti u okviru dostupnih informacija iz pitanja dostavljenih od strane potencijalnih prijavitelja. 

R.BR. PITANJA ZAPRIMLJENA MAILOM ODGOVORI 

1.  
Molim Vas informaciju je li Udruga upisana u 
Registar stranih udruga prihvatljiv Partner na 
projektu vezano uz Poziv: UP.02.2.2.15 
Unaprjeđenje postojećih i širenje usluga 
izvaninstitucionalne skrbi na području odabranih 
urbanih aglomeracija/područja Osijek, Pula, 
Rijeka, Slavonski Brod, Split, Zadar i Zagreb. 

 

Temeljem točke 2.2.2 Prihvatljivi partneri, Uputa za prijavitelje partner može biti pravna 
osoba sa sjedištem na prostoru jedne od odabranih UA/UP za koje se podnosi projektni 
prijedlog sa sljedećim pravnim statusom:  

1. Ustanova socijalne skrbi upisana u Upisnik ustanova socijalne skrbi 
- dom socijalne skrbi; 
- centar za pružanje usluga u zajednici; 
- centar za pomoć u kući.  
 
2. Pravna osoba upisana u Evidenciju pravnih osoba i obrtnika koji pružaju socijalne usluge: 
- udruga; 
- vjerska zajednica; 
- pravna osoba Katoličke Crkve u Republici Hrvatskoj; 
- zadruga. 
 
3. Jedinica lokalne samouprave s područja odabrane UA/UP. 

Nadalje, u točki 5.1. Uputa za prijavitelje, u dijelu Sadržaj projektnog prijedloga se pod 
točkom 6 navodi da se provjera za udruge vrši u registru udruga. 
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Slijedom navedenog, Udruga upisana u Registar stranih udruga nije prihvatljiv prijavitelj ili 
partner po ovom Pozivu. 

2.  Molimo vas za pojašnjenje mjerljivih ishoda koje 
trebamo navesti u excel tablici. Naime, zanima 
nas što se točno podrazumijeva pod pojmom 
"usluga"? Npr. ako zaposlimo psihologa na puno 
radno vrijeme, je li usluga psihosocijalnog 
savjetovanja svaki njegov individualni ili grupni 
razgovor ili radionica s ciljanom skupinom? 

Npr. ako psiholog danas odradi 3 individualna 
savjetovanja i 1 grupnu radionicu, brojimo li to 
kao 4 usluge koje je taj psiholog danas pružio? 

 

Temeljem točke 4.1.1. Prihvatljivi izdaci, Uputa za prijavitelje podnaslov Mjerljivi ishodi 
navodi se kako je Prijavitelj dužan realno planirati i ostvariti planirane ciljane vrijednosti 
mjerljivih ishoda, koji su navedeni i u Prilogu 4. Mjerljivi ishodi. Prijavitelj mora odabrati 
minimalno jedan mjerljivi ishod u sklopu Elementa 3. Aktivnosti vezane uz smanjenje broja 
korisnika usluge smještaja kao institucijskog oblika skrbi izvan vlastite obitelji te 
unaprjeđenje kvalitete i/ili razvoj/širenje izvaninstitucijskih socijalnih usluga između ishoda 
A3-A13, te dodatno minimalno jedan od mjerljivih ishoda u sklopu Elementa 2. Aktivnosti 
identificiranja, planiranja i osvještavanja vezano uz provedbu izvaninstitucijskih socijalnih 
usluga ili Elementa 4. Aktivnosti vezane uz jačanje kapaciteta stručnjaka/osoba koje rade s 
pripadnicima ciljanih skupina za organiziranje i pružanje izvaninstitucijskih socijalnih usluga i 
provedbu procesa deinstitucionalizacije. Prilikom podnošenja projektne prijave mjerljive 
ishode je potrebno realno kvantificirati, s obzirom da neostvarivanje ciljanih vrijednosti 
mjerljivih ishoda može imati za posljedicu financijske korekcije, sukladno točki 8.9. Posebnih 
uvjeta ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava. 

Nastavno na prethodno, u konkretnom slučaju, u okviru Elementa 3, A4 Broja organiziranih 
i pruženih usluga psihosocijalne podrške mjerljivi ishod može se iskazati kako je navedeno, 
uz dostavljene propisane dokaze postignuća, te je isto potrebno dodatno obrazložiti u 
pripadajućem Izvješću korisnika sa opisnim prikazom izvršenog. Za sve mjerljive ishode gdje 
se mjeri broj usluga potrebno je navesti broj pojedinačnih usluga koje se pružaju (npr. broj 
usluga mobilnih timova se treba odnositi na broj pojedinačnih usluga koje pruža mobilni tim 
u sklopu projekta), dok se kod mjerenja broja provedenih programa broji program kao 
cjelina, a ne pojedinačne aktivnosti unutar programa. 

3.  Sukladno uputama za prijavitelje, izravni 
troškovi osoblja uključuju ukupne naknade za 
obavljeni rad svih osoba koje izravno sudjeluju u 
provedbi projektnih aktivnosti (npr. voditelj 
projekta, koordinator, socijalni radnik, psiholog i 

Osim izravnih troškova osoblja, u sklopu poziva su prihvatljivi i ostali prihvatljivi troškovi koji 
nisu izravni troškovi osoblja, pri čemu kod prihvatljivosti troškova treba voditi računa o svim 
uvjetima propisanim Uputama za prijavitelje, poglavlje 4., te relevantnim dokumentima koji 
proizlaze iz istog. 
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sl.), a temelje se na npr. ugovoru o radu, rješenju 
o rasporedu na radno mjesto, a obračunavaju se 
s platnom listom. S obzirom na navedeno da li je 
moguće za provedbu pojedinih aktivnosti 
ugovoriti Udrugu koja bi provodila projektne 
aktivnosti s ciljnom skupinom? 

4.  Molili bismo vas informacije: 

1. kako napraviti obračun na 3h tjedno;  Obračun 
na 5h tjedno; Obračun na 30h tjedno i Obračun 
na 20h tjedno? 

Da li se satnica računa prema budućim satima 
rada - stvarnim, ili se računa srazmjerna 
prosječna satnica prema standardnom broju sati 
rada (1720 godišnje)? 

2. kako odrediti satnicu za obračun plaće za 
djelatnika koji će biti angažiran na projektu, a 
koji nema istu satnicu rada u udruzi zadnjih 12 
mjeseci, tj. radno vrijeme se kroz 12 mjeseci 
mijenjalo?  

3. kako odrediti satnicu za obračun plaća za 
djelatnika koji će biti angažiran na projektu, a u 
udruzi je radio kraće od 12 mjeseci na dodatnom 
radu? 

Temeljem točke 4.1.1. Prihvatljivi izdaci, Uputa za prijavitelje podnaslov 1. Izravni troškovi 
definiran je način izračuna  izravnih troškova osoblja koji se obračunavaju metodom stvarno 
nastalih troškova, što znači da ih je tijekom provedbe potrebno pravdati prilaganjem 
popratne dokumentacije ili uvidom u istu. 

Sukladno navedenome, u slučajevima kada djelatnik nije radio tijekom cijelog referentnog 
razdoblja (12 uzastopnih mjeseci) u punom radnom vremenu, u izračun godišnjeg bruto 2 
iznosa troškova plaće uključuju se samo oni mjeseci u kojima je osoba radila u punom 
radnom vremenu čitav mjesec tj. za koje je primila plaću. Pri tome će se prosječni iznos bruto 
2 troškova plaće tijekom uzastopnih mjeseci referentnog razdoblja u kojem je osoba radila u 
punom radnom vremenu čitav mjesec koristiti kao osnovica za izračun godišnjeg bruto 2 
iznosa troškova plaće (prosječni bruto 2 iznos plaće pomnožen s 12 mjeseci). 
Također se može uzeti u obzir osoblje zaposleno u nepunom radnom vremenu, ali samo ako 
je u istom statusu zaposleno u referentnom razdoblju 12 i više mjeseci u nizu. Tada se 
godišnji bruto 2 iznos troškova plaća izračunava tako da se zadnji dokumentirani godišnji 
bruto 2 iznos troškova plaća za 12 uzastopnih mjeseci podijeli sa stvarnim brojem radnih sati 
osobe zaposlene u nepunom radnom vremenu (radni sati uključuju sate bolovanja na teret 
poslodavca, plaćene praznike i godišnji odmor). Dobiveni rezultat pomnoži se s redovnim 
godišnjim fondom sati za puno radno vrijeme za referentno razdoblje od 12 mjeseci. Godišnji 
bruto 2 iznos troškova plaće određenog zaposlenika tada se dijeli s 1720, a satnica, i po 
mogućnosti planirani broj sati za koji se predviđa da će zaposlenik raditi na projektu, trebaju 
biti uključeni u proračun ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava, kao zasebna proračunska 
stavka u okviru kategorije “troškovi osoblja”. 
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Prilikom planiranja troškova plaća, kao i ostalih troškova povezanih s radom, potrebno je 
pridržavati se važeće Upute o prihvatljivosti troškova plaća i troškova povezanih s radom u 
okviru Europskog socijalnog fonda u RH 2014. – 2020. (objavljene na internetskim stranicama 
www.esf.hr > Važni dokumenti > Upute). 
 

http://www.esf.hr/

